
Ëèñòîê 9

1. Ïðèâåäèòå ïðèìåð îïåðàòîðà íà áåñêîíå÷íîìåðíîì ïðîñòðàíñòâå, íå

èìåþùåãî ìèíèìàëüíîãî àííóëèðóþùåãî ìíîãî÷ëåíà.

2. Íàéäèòå ñîáñòâåííûå ÷èñëà, ñîáñòâåííûå âåêòîðû è êîðíåâûå ïîä-

ïðîñòðàíñòâà îïåðàòîðà âòîðîé ïðîèçâîäíîé íà ïðîñòðàíñòâå áåñêîíå÷-

íî äèôôåðåíöèðóåìûõ ôóíêöèé íà R.
3. Âû÷èñëèòå (

1 −4
−4 8

)50

.

4. Îïèøèòå âñå âîçìîæíûå æîðäàíîâû íîðìàëüíûå ôîðìû îïåðàòîðà

A ∈ End(Cn), äëÿ êîòîðîãî íàéäåòñÿ òàêîé âåêòîð v ∈ Cn, ÷òî ëèíåéíàÿ

îáîëî÷êà âåêòîðîâ âèäà Akv, k ≥ 0, ñîâïàäàåò ñ Cn.

5. Âû÷èñëèòå ìèíèìàëüíûé àííóëèðóþùèé ìíîãî÷ëåí îïåðàòîðà íà êî-

íå÷íîìåðíîì êîìïëåêñíîì ïðîñòðàíñòâå, åñëè èçâåñòíà æîðäàíîâà íîð-

ìàëüíàÿ ôîðìà ýòîãî îïåðàòîðà.

6. Ñôîðìóëèðóéòå è äîêàæèòå òåîðåìó î æîðäàíîâîé íîðìàëüíîé ôîðìå

îïåðàòîðà íà êîíå÷íîìåðíîì âåùåñòâåííîì ïðîñòðàíñòâå.
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